

# 90后吵架,女子跳进白浪河

## 男友不会游泳不敢下水,热心路人下水将她救起

本报3月26日讯(记者 赵磊 实习生 闫霞)26日上午8点左右,在健康街白浪河桥北侧,一对90后情侣吵架后,女孩一气之下跳入白浪河寻短见。其男友自称不会游泳,幸运的是旁边一位热心的路人及时下水,将跳河女孩救起。在救护车和警车赶到后,这对情侣打车离开,救人者在换下衣服后,乘坐10点半的客车离开潍坊。

上午8点左右,在潍坊市长途汽车总站西边的白浪河桥上,一名女孩在与男朋友吵架之后,翻身从桥上跳入河中。一名路过的好心人跳入水中,经过一番努力将女孩救了上来。8点15分,奎文公安分局潍州路派出所接到报警,副所长马志勇带领民警赶到现场。据了解,救人者名叫罗永付,今年33岁,是广西人。

“我们赶到的时候,他(罗永付)衣服都湿了,冻得浑身打哆嗦,脸色发白。”出警民警告诉记者,当时,跳水的女孩小张已经被救了

上来,他的男朋友小董在旁边照顾,而救人的罗永付身上披着一件外套。因为冷空气刚刚过去,26日早上的气温仍然维持在1℃-3℃之间,很是清冷。看到救人英雄冻成这样,民警赶紧将他喊到警车上,并且将暖风开到了最大。

“他下去救人的时候,只是把外套和鞋子脱了,其它衣服都湿了,这个天根本就无法穿。旁边人看他冻得不轻,塞给他一瓶白酒暖身子。”怀着对救人者的佩服,潍州路派出所民警专门去给罗永付买来了秋衣秋裤毛衣袜子,并且从派出所找了一条新裤子给罗永付穿上。

出警民警对记者说,发生争吵的是一对90后情侣,男孩小董20岁、女孩小张19岁。当时,小张跳水之后,小董自称不会水,没敢下水救人。后来,小董求助旁边的罗永付,罗永付二话没说,就跳下河救人。

据当时的目击者称,这对情侣吵架时,男孩打了女孩,导致女孩激动之下跳河。罗永付将女孩救上来以后,就跟着110的警车回到派出所。而这对情侣原本要做120救护车去医院,但是却临时改变主意,两人乘坐一辆出租车离开现场。有民警想要联系一下这对情侣,但是罗永付说:“不用找他们,和我也没啥关系。”



女子跳下河,引来路人围观。(围观者提供)

## “我不大会游泳,但应该下去救人”

记者赶到派出所时,罗永付刚刚离开两分钟。“他说是要赶10点半去安阳的客车,一直急着要走。”办案民警说,罗永付去楼上上了一个厕所,然后就离开了。随后,记者赶到了长途汽车总站,终于在潍坊开往南阳的客车上,找到了救人的罗永付。

不高的个子、瘦瘦的身材,33岁的罗永付很安静地坐在座位上。因为跳水事件就发生在长途汽车总站旁边,不少乘务人员正在对这件事议论纷

纷,罗永付就坐在旁边,别人却不知道他就是当事人之一。

“我是过来潍坊找朋友玩的,他们吵架我看见了,男的踹了女的两脚。”罗永付原本在汽车站里面买票,看到女孩冲进来又冲出去,然后站在了白浪河桥北侧的栏杆外面。这时,男孩并不在旁,女孩说身份证和钱包都让男孩拿走了。罗永付问需不需要帮她买票,女孩却拒绝并且称男友一定会回来。

罗永付见状,只能离去。

可是过了不到一分钟,他就听到一个男孩喊“救命”,原来是女孩跳河。男孩自称不会水,求助罗永付。“那女的在水里一分多钟了,一直挣扎,两眼发白。我游过去的时候,她双手想抓我,我害怕,就拉她衣服后面,拉到岸边。”

“我也不大会游泳,但应该下去救人。”罗永付很腼腆,对于自己救人的过程不愿意多说。在与民警闲聊时,他说自己13岁的时候也曾救过一个人。

本报记者 赵磊

**联通杯**  
 现场新闻大赛  
 中国联通 3G, 改变移动生活  
 热线: 0536-8538711 8073110

司机疲劳驾驶导致交通事故

## 货车侧翻上万空酒瓶洒落

本报3月26日讯(记者 宋昊阳)26日凌晨,一辆昌邑籍大货车行驶到青银高速K218青岛方向淄河大桥附近时,司机由于疲劳驾驶导致精力不集中,与前车避让不及时,发生事故侧翻,导致车上满车的空酒瓶全部散落到路旁草丛里。青银高速潍坊路政大队救援人员赶到后,将上万个空酒瓶进行清理转运,车上人员无人伤亡。

26日凌晨6时左右,一辆

昌邑籍的大货车往济南送货,走到青银高速K218青岛方向淄河大桥附近时,司机突然发现前面有车。由于长途疲劳驾驶,司机精力不集中,又为避免与前车相撞,采取措施不当,致使车辆冲入边沟侧翻,满车所载的上万个空啤酒瓶也全部散落出来,撒到了高速路旁的草丛中。

6时许,青银高速潍坊路政大队值班三中队接到报警后,救援人员迅速到达事

故现场,尽快将事故车辆进行吊装和拖离,使道路恢复畅通。

现场救援人员告诉记者,因为酒瓶洒落在边沟内,为防止酒瓶破碎,救援人员有的用手搬,有的用肩扛。经过1个小时的努力,约15吨的啤酒瓶整齐地码放在转运车辆上,让车主损失降到了最低点。整个事故处置过程安排有序,车上的司机与货主两人均无受伤,也未造成事故压车现象。